
 

 

 

 

Tarih   : 31.07.2018 

Sayı  : 2018-73 

Konu  : Vergi ve Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılmasında Süre Uzatımı 

 

11/5/2018 Tarihli ve 7143 Sayılı Vergi ve Diğer Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılması ile 

Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanunun 2, 3, 4, 7 ve 8 inci Maddeleri ile 10 

uncu Maddesinin Altı, Yedi ve Sekizinci Fıkralarından Yararlanmak İçin Öngörülmüş Olan 

Başvuru, Bildirim ve Beyan Sürelerinin 27/08/2018 Tarihine (Bu Tarih Dâhil) Kadar 

Uzatılmıştır.  

 

Buna göre, süre uzatımı kararı, Hazine ve Maliye Bakanlığına, il özel idarelerine ve 

belediyelere bağlı tahsil daireleri tarafından takip edilen, dava, inceleme ve tarhiyat 

safhasında bulunan alacaklarla kesinleşmiş Sosyal Güvenlik Kurumu alacakları ve eksik 

işçilik prim tutarlarıyla kesinleşmemiş idari para cezalarını kapsamaktadır.  
 

KURUM ALACAKLARINDA SÜRE UZATIMI YOK 

 

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği, Türkiye Esnaf ve Sanatkarları Konfederasyonu, Türkiye 

Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler ve Yeminli Mali Müşavirler Odaları Birliği ile Türkiye 

Barolar Birliğine olan ve 7143 sayılı Kanun kapsamında bulunan borçların 

yapılandırılmasına yönelik başvuru süresinde bir değişiklik yapılmadı. Söz konusu 

kurumlara borçlar için bugün başvuruda bulunulması gerekiyor. 

 

Öte yandan, ödeme süresi bugün sona eren 2018 yılı motorlu taşıtlar vergisi ikinci taksiti, 

2017 yılında elde edilen gelir unsurlarına ilişkin gelir vergisi ikinci taksiti, 6736 sayılı Bazı 

Alacakların Yeniden Yapılandırılmasına İlişkin Kanun kapsamında yapılandırılan borçların 

dokuzuncu taksiti, 7020 sayılı Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılmasına Dair Kanun 

kapsamında yapılandırılan borçların yedinci taksiti ödemelerinde herhangi bir süre 

uzatımına gidilmemiştir. Bu ödemelerin bugün vergi dairelerine ve anlaşmalı bankalara 

yapılması gerekiyor. 

 

Söz konusu ödemeler, GİB'in internet sitesi üzerinden bazı bankalara ait kartlarla da 

gerçekleştirilebilecek. 

 

Vadesi 31 Aralık 2013'ten önce olan 100 lira ve altındaki borçlar ise başvuru aranmadan 

silinecek. 

Saygılarımızla. 

http://www.resmigazete.gov.tr/mukerrer/20180731M1-1.pdf
http://www.resmigazete.gov.tr/mukerrer/20180731M1-1.pdf
http://www.resmigazete.gov.tr/mukerrer/20180731M1-1.pdf
http://www.resmigazete.gov.tr/mukerrer/20180731M1-1.pdf
http://www.resmigazete.gov.tr/mukerrer/20180731M1-1.pdf

